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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 25/2018  Ειδικής Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα την  30-11-2018, ημέρα Παρασκευή και ώρα 18.00, το Δημοτικό Συμβούλιο
συνήλθε  σε  Ειδική δημόσια  συνεδρίαση στο  Δημοτικό  Κατάστημα,  σύμφωνα  με  τις
διατάξεις  του  άρθρου  67  παρ.  4  του  Ν.  3852/2010,  ύστερα  από  την  αριθμ.  Πρωτ.
25275/26-11-2018  πρόσκληση του Προέδρου Δ.Σ.  κ.   Κοσμά Κορωναίου,  η  οποία
δημοσιεύτηκε  στην ιστοσελίδα του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό επίδοσης στους
δημοτικούς συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας
Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

     ΘΕΜΑ:  «Έγκριση  Προϋπολογισμού  οικ.  Έτους  2019  και  Ο.Π.Δ
(Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης), Δήμου Πρέβεζας».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών
συμβούλων  ήταν:
            
                      Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                                   Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

1. Κορωναίος Κοσμάς            10.Νέσσερης Χρήστος              1.Καζάκου Παρθενία
2. Πιπιλίδης  Λάζαρος            11.Πανταζής Νικόλαος             2.Βαρτελάτου Στυλιανή
3. Σαραμπασίνας Παύλος       12.Κατσιπανέλης Δημήτριος      3.Κώτσης Δημήτριος
4. Γιαννουλάτος Ευάγγελος    13.Αυδίκος Δημήτριος              4.Συγκούνας Ευάγγελος  
5. Κατσαούνος Θεόδωρος      14.Κωστούλας Βασίλειος           5.Κακιούζης Χαράλαμπος
6. Φραγκούλης Γεώργιος       15.Αμάραντος Σταύρος             6.Ντίτσος Γεράσιμος
7. Αναγνώστου Νικόλαος       16.Σπυράκος Ιωσήφ                 7.Παππάς Δημήτριος
8. Ματέρης Κωνσταντίνος       17.Ροπόκης Ευάγγελος             8.Τσούτσης Χρήστος
9.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ. 18.Κατέρης Κωνσταντίνος         9.Βαρέλας Χρήστος  
                                                                                       10.Φαρμάκης Κωνσταντίνος
                                                                                       11.Κλάπας Μιλτιάδης – Ηλίας
                                                                                       12.Τσόγκα Ελένη                 
                                                                                       13.Παπαδιώτης Γεώργιος
                                                                                       14.Νίτσας Γεώργιος
                                                                                       15.Καλλίνικος Διονύσιος

Κατά την διάρκεια της συνεδρίασης και την συζήτηση του παρόντος θέματος, προσήλθαν
οι κ.κ. Συγκούνας, Κακιούζης, Παππάς  και Καλλίνικος.

Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κος  Μπόμπορης Σταύρος , υπάλληλος του Δήμου
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :               1ο         

Αριθ. Απόφασης :           616/2018
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Ο Πρόεδρος έθεσε  υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου  ότι  σύμφωνα με τις
διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3582/2010, η Οικονομική  Επιτροπή συνέταξε το σχέδιο
του προϋπολογισμού εσόδων-εξόδων του Δήμου Πρέβεζας οικ.  Έτους 2019 καθώς και
του  Ολοκληρωμένου  Πλαισίου  Δράσης  και  τα  υπέβαλλε  στο  Δημοτικό  Συμβούλιο,
σύμφωνα και με την αρ. 661/2018 (ΑΔΑ:6Δ4ΟΩΞΧ-Η6Λ)  απόφασή της.

Στην συνεδρίαση παρευρίσκεται ο προϊστάμενος των Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου
κ. Κωνσταντίνος Φούντογλου , ο οποίος τοποθετήθηκε επί του θέματος και απάντησε σε
ερωτήσεις  που  έγιναν  καθώς  και  σε  διευκρινήσεις  που  ζητήθηκαν  από  τα  μέλη  του
Δημοτικού Συμβουλίου, όπως αυτό προκύπτει και από τα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά
της  παρούσας  συνεδρίασης.  τη  συνέχεια  κάλεσε  τα  μέλη  να  συζητήσουν  και  να
αποφασίσουν για τον  προϋπολογισμό.

Στη συνέχεια κάλεσε τα μέλη να συζητήσουν και να αποφασίσουν για τον  προϋπολογισμό.

ΠΙΠΙΛΙΔΗΣ:  Τα τελευταία χρόνια οι προϋπολογισμοί και οι απολογισμοί είναι κοντά ο
ένας με τον άλλον. Δεν έχουμε μεγάλες αποκλίσεις, δεν έχουμε διαφοροποιήσεις. Αυτό
σημαίνει ότι ο Δήμος έχει  φτάσει  σε μία σταθερή πορεία. Καταφέραμε, μετά από πολύ
μεγάλη προσπάθεια, να ισορροπήσουμε τα οικονομικά του Δήμου. Φτάσαμε σε σημείο να
έχουμε  1.200.000-1.300.000  από  ίδια  έσοδα  επενδύσεις  μέσα  στο  '18.  Θα  πρέπει  να
επισημάνω για άλλη μια φορά ότι δεν μπορείς να συντάξεις προϋπολογισμό, εάν δεν πας
σύμφωνα με τα απολογιστικά στοιχεία του Ιουλίου. Καταλαβαίνετε ότι δεν μπορούμε να
γράφουμε πλέον τα όνειρά μας, αλλά την πραγματικότητα. Που αυτή την πραγματικότητα
την έχουμε διαμορφώσει εμείς οι ίδιοι με τις αποφάσεις μας. Φτάσαμε σ' ένα σημείο, να
έχουμε  4  χρόνια  πλεονασματικό  αποτέλεσμα  στο  Δήμο  Πρέβεζας.  Όμως  πρέπει  να
απαιτούμε  απ'  την  πολιτεία.  Πρέπει  να  διεκδικούμε  και  να  αγωνιζόμαστε.  Τα  έργα
υποδομής  και  ανάπτυξης,  δεν  είναι  έργα  που  θα  έρθουν  με  φορολογία  του  δημότη.
Υπάρχουν οι κεντρικοί αυτοτελείς πόροι, υπάρχει το κράτος, υπάρχουν τα ταμεία της ΕΕ.
Κι εκεί πρέπει να είμαστε διεκδικητικοί, γιατί αλλιώς δε θα κάνουμε κανένα μεγάλο έργο
υποδομής. Είναι ένας ρεαλιστικός προϋπολογισμός που τον έχουμε επεξεργαστεί και έχει
περάσει απ' την Επιτροπή Διαβούλευσης. 

ΚΩΣΤΟΥΛΑΣ: Η  διεκδίκηση  θα  φέρει  διαφορά  στον  προϋπολογισμό.  Κι  η  διεκδίκηση
απουσιάζει κι απ' το Τεχνικό Πρόγραμμα, που είναι σε συνάρτηση με τον προϋπολογισμό.
Δε βλέπουμε μεγάλη προσπάθεια. Φαίνεται ότι  είναι ίδιος με τις  άλλες χρονιές.  Ενώ η
σημερινή συνεδρίαση είναι πολύ σοβαρή και καθοριστική για το μέλλον του Δήμου, μοιάζει
σαν  εθιμοτυπική.  Οι  διεκδικήσεις  μας  πρέπει  να  είναι  περισσότερες.  Πρέπει  να
εγγράφονται,  να  φαίνονται  ότι  είμαστε  ώριμοι  να  εγγράψουμε  πολλά  πράγματα  στον
προϋπολογισμό. Είναι αρνητική η θέση μας, μ' αυτές τις αιτιολογίες που έκανα. 

ΑΜΑΡΑΝΤΟΣ:  Η έγκριση και υλοποίηση του προϋπολογισμού, είναι μία απ' τις βασικές
ενέργειες ενός ΔΣ. Γιατί προδιαγράφει καθαρά τον προσανατολισμό, τις κατευθύνσεις και
τις προτεραιότητες που βάζει μια δημοτική αρχή, για την επίλυση των προβλημάτων του
Δήμου και των δημοτών. Δυστυχώς η συντριπτική πλειοψηφία των ΔΣ σε πανελλαδικό
επίπεδο,  κινείται  πλέον  με  κριτήρια  εμπορευματικότητας,  ανταποδοτικότητας  και  σε
ορισμένες περιπτώσεις και κερδοσκοπίας. Οι προϋπολογισμοί αντιμετωπίζονται με βάση την
άποψη, ότι θα πρέπει να είναι ισοσκελισμένοι, να αντιμετωπίζεται η ανάπτυξη ως ουδέτερο
μέγεθος χωρίς την κοινωνική της διάσταση, άμεση συναρτόμενη με το ΑΕΠ, με το δημόσιο
χρέος, με τις ταμειακές ανάγκες της χώρας κλπ. Οι εξελίξεις τον τελευταίο χρόνο όσον
αφορά την ΤΑ ήταν σημαντικές, με αποκορύφωμα την ψήφιση του “Κλεισθένη”. Στο θέμα
της κρατικής χρηματοδότησης, ειδικά των Δήμων, προβλέπεται μια δραματική αύξηση των
ιδίων εσόδων.  Μέχρι το 2022 έχουν βάλει  στόχο τα ίδια  έσοδα να υπερκεράσουν την
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κρατική χρηματοδότηση. Το βασικό είναι ότι η κοινωνική πολιτική απ' τη μεριά του Δήμου
είναι ανύπαρκτη. Συμφωνώ ότι είναι ρεαλιστικός ο προϋπολογισμός. Σε καμία περίπτωση
όμως  δεν  είναι  αναπτυξιακός  και  δε  βάζει  προτεραιότητες  σε  κοινωνικά  ζητήματα.  Σε
θέματα  πολιτικής  προστασίας,  αθλητισμού,  παιδείας,  πρόνοιας.  Δεν  μπορούμε  να
συνταχθούμε μ' αυτές τις διαχειριστικές και διεκπεραιωτικές λογικές. Εμείς ονειρευόμαστε
μία άλλη αντιπολίτευση, που θα ξεφεύγει από τα πλαίσια των μνημονιακών λογικών, θα
'ναι μαχητική, ανατρεπτική, διεκδικητική και θα κινείται πάντα με βάση τις ανάγκες των
δημοτών και της πόλης.

ΡΟΠΟΚΗΣ: Είπε ο κος Πιπιλίδης, ότι δεν μπορεί να 'ρθει η ανάπτυξη από ιδία έσοδα.
Δυστυχώς  όμως  μπορεί.  Και  θα  θίξω  δύο  πλευρές.  Πρώτα  για  την  παιδεία.  Είναι  ένα
ευαίσθητο κομμάτι,  σε  δύσκολα χρόνια.  Η  Σινώπη έχει  πάνω από 100 παιδιά  και  στο
σχολείο υπάρχουν 3 αίθουσες. Δεν μπορούμε να βάλουμε 150.000 από ιδία έσοδα για 3
αίθουσες; Είναι σοβαρό θέμα και σας αφήνω να το σκεφτείτε μόνοι σας. Εδώ έχουμε μια
ενημέρωση που θα μας κάνει κι ο κος Αντιδήμαρχος τεχνικών έργων απ' το ΣΒΑΚ. Οι
μετρήσεις  γίνονται  με τα δεδομένα τα σημερινά. Εάν είχαμε κάνει  ένα πρόγραμμα για
απαλλοτριώσεις κεντρικών δρόμων, εντός σχεδίου, θα είχαμε άλλες μετρήσεις. Αν βάζαμε
100.000  για  διανοίξεις  που  είναι  απαλλοτριωμένες,  θα  είχαμε  διανοίξει  όλους  τους
δρόμους. Άμα κάνουμε μία διάνοιξη, είναι ανάπτυξη. Ξεκάθαρα πράγματα. Όμως πώς και
γιατί  μέχρι  σήμερα δε βάλαμε ούτε μία δραχμή, αυτό είναι  άλλο. Κι  ένα άλλο, για το
μουσικό σχολείο. Κάτι που καθημερινώς το βλέπουμε και πρέπει να χαιρόμαστε και σαν
δημοτική  αρχή  και  σαν  πολίτες.  Και  πρέπει  να  δώσουμε  μεγαλύτερη  προσοχή.  Εγώ
Πρόεδρε θα το ψηφίσω, με τις παρατηρήσεις μου.

ΚΑΛΛΙΝΙΚΟΣ: Ο προϋπολογισμός δεν είναι τίποτε άλλο, παρά καταγραφή της πολιτικής
που εφαρμόζετε σαν δημοτική αρχή. Ουσιαστικά είναι προϋπολογισμός ενός μνημονίου. Το
ρεαλιστικό που λέτε εσείς, δεν είναι καθόλου ρεαλιστικό για μένα. Πόσες αναμορφώσεις
προϋπολογισμού έρχονται στα ΔΣ; Πόσα θέματα ψηφίζουμε συνέχεια για αναμορφώσεις;
Ο  πρώτος  λόγος  είναι  αυτός.  Δεύτερον,  έχουμε  αντιρρήσεις  ως  προς  το  τεχνικό
πρόγραμμα. Αλλιώς μπορεί να σκέφτεστε σαν δημοτική αρχή σήμερα, αλλιώς θα σκεφτεί η
επόμενη δημοτική αρχή. Όποια κι αν είναι αυτή. Όποιους άξονες πολιτικής θα θέλει να
εφαρμόσει κι όποιο σχέδιο. Και το τρίτο και βασικό, είναι ο άξονας κοινωνικής πολιτικής.
Έχουμε ακούσει ότι στηρίζουμε τα ΑΜΕΑ, τους ανέργους. Δεν είδα όμως να στηρίζουμε
ένα νέο επιχειρηματία. Έχει γίνει μία πρόταση εδώ πέρα, έτσι ώστε όταν ανοίξει ένα νέο
παιδί που ήταν άνεργο μία καινούργια επιχείρηση, να δοθούν 2 χρόνια ατελώς;

ΠΑΠΠΑΣ: Δεν  κληθήκαμε  να  φέρουμε  προτάσεις,  δε  συμμετείχαμε  σ'  αυτόν  τον
προϋπολογισμό.  Δε  λέω ότι  δεν  είναι  καλός,  δε  λέω ότι  είναι  καλός.  Αλλά  επειδή  δε
συμμετείχαμε και δε μας δόθηκε η ευκαιρία, αφήνουμε να προχωρήσει με την ψήφο της
συμπολίτευσης. Εγώ δεν το καταψηφίζω, δηλώνω παρών.

ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΤΟΣ: Δε θα μπω στη ουσία του προϋπολογισμού, μόνο ότι αφορά τα τεχνικά
θέματα. Το ΤΠ έχει όντως κάποιες δεσμεύσεις στον “ΦΙΛΟΔΗΜΟ”. Είναι πρακτική όλων
των Δήμων να δεσμεύουν κάποιο ποσό εικονικά, με την έννοια ότι υπάρχουν εκπτώσεις
πραγματικές στα έργα αυτά. Δε θα κάναμε την καλύτερη δουλειά αν δε βάζαμε το διπλάσιο
σχεδόν ποσό, έτσι ώστε με την έκπτωση να κάνουμε διπλάσια δουλειά με τα μισά χρήματα.
Ό,τι  σχεδιάζεται  ως  είσοδος  πόλης,  θα  το  λύσει  η  εφαρμοστική  μελέτη.  Δηλαδή
σχεδιάζουμε σαν να είναι ανοιγμένο. Για κάποιες διανοίξεις μέσα στην πόλη οι οποίες δε
λειτουργούν,  ο  σχεδιασμός  είναι  θεωρητικός  και  στην  εφαρμοστική  του  πλευρά  θα
υλοποιηθεί. Όμως, είναι άλλο απαλλοτριώσεις, άλλο διανοίξεις. Διανοίξεις θα μπορούσαμε
να έχουμε κάνει και τα προηγούμενα χρόνια, χωρίς ιδιαίτερα ποσά και με τα δικά μας
μέσα. Αλλά δεν τα διαχειριζόμασταν εμείς, τα διαχειριζόσασταν εσείς. 

Σελίδα 3 από 8



ΚΑΤΕΡΗΣ: Είναι ένα πιστό αντίγραφο με τον περσινό και τον προπέρσινο προϋπολογισμό.
Αλλάζουν μερικά ποσά. Είναι ένας προϋπολογισμός ρεαλιστικός, αλλά όχι αναπτυξιακός. Γι'
αυτό κι εγώ θα ψηφίσω παρών.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτός ο χώρος εδώ πέρα, δεν είναι χώρος για αντιπαραθέσεις. Αυτός είναι
ένας χώρος συνεργασίας, συναίνεσης και σύνθεσης διαφορετικών θέσεων και απόψεων.
Οπωσδήποτε ο καθένας εύχεται  να έχουμε το καλύτερο. Για γυρίστε λίγο πίσω.   Ήδη
έχουμε πληρώσει 19 εκατομμύρια κι ούτε ξέρουμε πόσα είναι ακόμα. Περικοπές 85% σε
ΣΑΤΑ,  67% σε  ΚΑΠ και  δεν  έχουν  αποδοθεί  οι  παρακρατηθέντες  πόροι.  Υπάρχει  κι  η
ανέχεια του κόσμου που δεν έχει να πληρώσει. Όλα αυτά είναι μείον. Ο προϋπολογισμός
είναι  πραγματικός,  ρεαλιστικός.  Εάν  υπάρχει  μια  μικρή  απόκλιση  και  δεν  είναι
ισοσκελισμένος, δεν εγκρίνεται απ' το Υπουργείο Εσωτερικών. Όλοι ζητάμε την οικονομική
ανεξαρτησία  και  την  οικονομική  αυτοτέλεια  της  ΤΑ.  Δεν  υπάρχει  όμως.  Υπάρχουν
διαθέσιμα να κάνουμε κοινωνική πολιτική; Σ'  αυτή τη δύσκολη περίοδο έχουν αλλάξει
πάρα πολλά. Ορισμένοι το αγνοούν. Άλλοι θέλουν να το ξεχάσουν, άλλοι θέλουν να το
μηδενίσουν.  Λύσαμε  προβλήματα.  Για  τα  σκουπίδια,  καινούργια  δαπάνη.  Πληρώνουμε
κάθε χρόνο γύρω στις 600-700 χιλιάδες. Κλείσαμε τόσες χωματερές. Το μεγαλύτερο έργο
στην περιοχή, είναι το κλείσιμο της χωματερής στον Κούκο που λειτουργούσε 55 χρόνια.
Δώσαμε προτεραιότητα σε βασικά έργα υποδομής. Και το έργο το μεγάλο της αποχέτευσης
στην παραλιακή ζώνη και η ύδρευση, ήταν έργα που έπρεπε να 'χουν γίνει απ' το '80. Δεν
είναι τυχαίο ότι η Πρέβεζα έχει ένα καλό όνομα όσον αφορά τον τουρισμό. Παγκόσμια
μέσα  ενημέρωσης  λένε  ότι  η  Πρέβεζα  είναι  απ'  τους  10  καλύτερους  τουριστικούς
προορισμούς. Είναι πολλές οι ανάγκες. Και στον αθλητισμό και στον πολιτισμό, αλλά και
στην  πρόνοια.  Στην  κοινωνική  πολιτική.  Φύγαμε  απ'  την  πολιτική  της  φιλανθρωπίας.
Ιδρύσαμε κοινωνικό  παντοπωλείο,  κοινωνικό  φαρμακείο,  ΚΔΑΠ.  Λειτουργούμε  μέσα σε
πλαίσια  αντικειμενικά  και  προσπαθούμε  να  προσδιορίσουμε  και  να  καταγράψουμε  όσο
μπορούμε τα προβλήματα της τοπικής κοινωνίας. Ο Δήμος μας ήταν και θα είναι δίπλα σ'
αυτούς που υποφέρουν σήμερα. Κι αυτό κάναμε όλα αυτά τα χρόνια. Οπωσδήποτε δεν
παραιτούμαστε, διεκδικούμε. Ποτέ δε θα δεχτούμε ότι οι Δήμοι είναι επαίτες. Η ΤΑ είναι
μοχλός ανάπτυξης. Εάν πάει καλά μια τοπική ανάπτυξη, αυτό επηρεάζει και την εθνική
οικονομία. Ο προϋπολογισμός αυτός είναι απ' τους καλύτερους των τελευταίων χρόνων.
Θα έλεγα ότι είναι προϋπολογισμός σταθερότητας. 

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  κάλεσε τα μέλη του Δ.Σ. να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………….....................................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το Δημοτικό Συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την αριθμ.  661/2018 (ΑΔΑ:6Δ4ΟΩΞΧ-Η6Λ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής,
 τον προϋπολογισμό Εσόδων-Εξόδων του Δήμου Πρέβεζας οικ. Έτους 2019,
 την εισηγητική έκθεση της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου,
 τις διατάξεις των άρθρων 75, 93, 95, 96 ,  97,  155, 156, 157, 158 & 159 του

Ν.3463/2006 ΦΕΚ Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),
 τις διατάξεις  των  άρθρων 65, 66, 67, 68, 69 , 72 & 94 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87

Α΄7.06.2010),
 την  αρ.  29  Εγκύκλιο  του  ΥΠΕΣΔΑ  με  θέμα:  Ενσωμάτωση  του  σχεδίου  του

προϋπολογισμού  έτους  2019  και  λοιπών  δημοσιονομικών  στοιχείων  στη  βάση
δεδομένων του Υπουργείου Εσωτερικών & Δ.Α,

 τα όσα ελέχθησαν ανωτέρω.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ  ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  

1). Εγκρίνει τον προϋπολογισμό  Εσόδων-Εξόδων Δήμου Πρέβεζας οικ. έτους 2019,
που έχει ως εξής:
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ΣΥΝΟΛΑ ΑΝΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

K.A Κατηγορία
 Ποσά 

00 ΓΕΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
5.747.665,85

10 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 7.379.540,64

15 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 2.584.904,03

20 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 4.544.580,51

25 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 614.580,00

30 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 2.230.422,19

35 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 302.095,93

40 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 646.254,00

45 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΩΝ 50.517,83

50 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ 137.000,00

60 636.869,80

61 7.031,00

62 337.492,85

63 6.680.799,54

64 1.251.957,18

70 ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 399.760,52

33.551.471,87

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΙΕΣ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΠΔΕ )
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (Εργα και δράσεις 
χρηματοδοτουμενες απο ΠΔΕ)
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ (ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΠΔΕ)
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ (Εργα και δράσεις 
χρηματοδοτούμενες απο ΠΔΕ)
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ (Έργα και δράσεις 
χρηματοδοτούμενες απο ΠΔΕ)
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ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
 Π ο σ ά  

6 Ε Ξ Ο Δ Α  Χ Ρ Η Σ Η Σ 1 2 . 2 8 2 . 1 8 4 , 7 9

6 0 Α μ ο ιβ έ ς  κ α ι έ ξ ο δ α  π ρ ο σ ωπ ικ ο ύ 5 . 9 0 4 . 8 0 0 , 0 0

6 1 Α μ ο ιβ έ ς  α ιρ ε τ ών  κ α ι τ ρ ίτ ων 9 1 4 . 4 0 0 , 0 0

6 2 Π α ρ ο χέ ς  τ ρ ίτ ων 2 . 2 5 4 . 7 6 0 , 5 2

6 3 Φ ό ρ ο ι  - Τ έ λ η 2 3 4 . 5 0 0 , 0 0

6 4 Λ ο ιπ ά  γ ε ν ικ ά  έ ξ ο δ α 7 4 9 . 5 6 8 , 4 2

6 5 Π λ η ρ ωμ έ ς  γ ια  τ η ν  ε ξ υ π η ρ έ τ η σ η  δ η μ ο σ ία ς  π ίσ τ η ς 4 8 8 . 0 0 0 , 0 0

6 6 Δ α π ά ν ε ς  π ρ ο μ ή θ ε ια ς  α ν α λ ωσ ίμ ων 7 6 3 . 0 9 0 , 0 0

6 7 9 3 6 . 0 6 5 , 8 5

6 8 Λ ο ιπ ά  Έ ξ ο δ α 3 7 . 0 0 0 , 0 0

7 Κ Ε Φ Α Λ Α Ι Ο  Β : Ε Π Ε Ν Δ Υ Σ Ε Ι Σ (  α ν ά λ υ σ η  α ν ά  υ π η ρ ε σ ί α  )  1 2 . 2 2 3 . 2 8 7 , 0 8

7 1 Α γ ο ρ έ ς  κ τ ιρ ίων  , τ ε χν ικ ών  έ ρ γ ων  κ α ι π ρ ο μ ή θ ε ιε ς  π α γ ίων 9 9 6 . 1 0 8 , 0 4

7 3 Έ ρ γ α 1 0 . 7 4 5 . 0 1 5 , 9 2

7 4 Μ ε λ έ τ ε ς  , έ ρ ε υ ν ε ς  , π ε ιρ α μ α τ ικ έ ς  ε ρ γ α σ ίε ς  κ α ι ε ιδ ικ έ ς  δ α π ά ν ε ς 4 5 6 . 6 6 3 , 1 2

7 5 Τ ίτ λ ο ι π ά γ ια ς  ε πέ ν δ υ σ η ς ( σ υ μ μ ε τ ο χέ ς  σ ε  ε π ε ιχε ιρ ή σ ε ις  ) 2 5 . 5 0 0 , 0 0

8 9 . 0 4 6 . 0 0 0 , 0 0

8 1 Π λ η ρ ωμ έ ς  υ π ο χρ ε ώσ ε ων ( Π .Ο .Ε  ) 1 . 2 9 0 . 0 0 0 , 0 0

8 2 Λ ο ιπ έ ς  α π ο δ ό σ ε ις 3 . 0 5 0 . 0 0 0 , 0 0

8 5 Π ρ ο β λ έ ψ ε ις  μ η  ε ίσ π ρ α ξ η ς 4 . 7 0 6 . 0 0 0 , 0 0

9 Α Π Ο Θ Ε Μ Α Τ Ι Κ Ο 4 3 5 . 1 5 3 , 1 3

- Σ Υ Ν Ο Λ Ο  . 3 3 . 9 8 6 . 6 2 5 , 0 0

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ     ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ   ΕΞΟΔΩΝ 
ΕΤΟΥΣ 2019

Π λ η ρ ωμ έ ς  γ ια  μ ε τ α β ιβ ά σ ε ις  ε ισ ο δ η μ ά τ ων  σ ε  τ ρ ίτ ο υ ς : Π α ρ α χωρ ή σ ε ις  , Π α ρ ο χέ ς  , 
Ε πιχο ρ η γ ή σ ε ις  , Ε π ιδ ο τ ή σ ε ις  , Δ ωρ ε έ ς

Κ Ε Φ Α Λ Α Ι Ο  Γ : Π Λ Η Ρ Ω Μ Ε Σ  Π . Ο . Ε  Κ Α Ι  Λ Ο Ι Π Ε Σ  Α Π Ο Δ Ο Σ Ε Ι Σ  Κ Α Ι  
Π Ρ Ο Β Λ Ε Ψ Ε Ι Σ
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ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΕΣΟΔΩΝ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΤΟΥΣ 2019

Περιγραφή Προυπολογισμος

06 33.986.625,00

00 ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 9.273.407,38

01 ΠΡΟΣΟΔΟΙ ΑΠΟ ΑΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 205.000,00
02 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 46.000,00
03 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 3.255.000,00
04 605.000,00

05 ΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 296.000,00
06 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 4.851.507,38
07 ΛΟΙΠΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 14.900,00

1 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 9.526.167,62

12 344.520,00

13 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 8.976.847,62
14 ΔΩΡΕΕΣ-ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΕΣ-ΚΛΗΡΟΔΟΣΙΕΣ 1.300,00
15 ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ - ΠΡΟΣΤΙΜΑ - ΠΑΡΑΒΟΛΑ 179.000,00
16 ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 24.500,00

2 158.000,00

21 ΕΣΟΔΑ Π.Ο.Ε. ΤΑΚΤIΚΑ 155.500,00
22 ΕΣΟΔΑ Π.Ο.Ε. ΕΚΤΑΚΤΑ 2.500,00

3 5.424.300,00

32 5.424.300,00

4 3.473.160,00

41 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 3.033.200,00
42 ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ 48.000,00
43 ΕΣΟΔΑ ΠΡΟΣ ΑΠΟΔΟΣΗ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ 391.960,00

5 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 6.131.590,00

511 2.643.875,00

512 3.487.715,00

Κωδικός 
Λογαριασμού

ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ-ΕΣΟΔΑ ΔΗΜΟΥ

ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΛΟΙΠΑ ΤΕΛΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ

ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΤΩΝ 
(Π.Ο.Ε.) ΠΟΥ ΒΕΒΑΙΩΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ

ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ 
Π.Ο.Ε.

ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ ΕΣΟΔΑ ΚΑΤΑ ΤΑ 
ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ ΕΤΗ

ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 
ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ

ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ

ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ 
ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ



2). Εγκρίνει  το   Ο.Π.Δ  (Ολοκληρωμένο  Πλαίσιο  Δράσης)  Εσόδων-Εξόδων  Δήμου
Πρέβεζας  οικ. Έτους 2019, όπως αυτό κατατέθηκε από την Οικονομική Υπηρεσία του
Δήμου.

Μειοψηφούν: Οι κ.κ. Κωστούλας, Αμάραντος και Σπυράκος.
Οι κ.κ Παππάς , Καλλίνικος και Κατέρης, ψήφισαν ΠΑΡΩΝ.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΚΟΣΜΑΣ ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ
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